



Jaworzno, dnia 19.03.

znak sprawy : ZPP/ZU/D/9/2019

L.dz.693/03/2019

wszystkim zainteresowanym

dot: przetargu nieograniczonego o wartości wyższej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych na zadanie pn. „Zaprojektowanie i budowa/przebudowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami do budynków w Osiedlu Góra Piasku w Jaworznie – Etap I”

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity) udzielamy wyjaśnień i odpowiedzi na zadane pytania w następującym zakresie :

Pytanie nr 1

Prosimy o udostępnienie decyzji/uzgodnień na zakresy odtworzenia nawierzchni dróg na terenie objętych inwestycją.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający planuje wykonanie inwestycji, w trybie „zaprojektuj i zbuduj”. Uzgodnienia dotyczące zakresu odtworzeń oraz uzyskanie decyzji od zarządcy dróg, w których wykonana będzie sieć wodociągowa, pozostaje w gestii Wykonawcy. Obecnie Zamawiający nie posiada decyzji/uzgodnień na zakres odtworzeń.

Pytanie nr 2

Prosimy o jednoznacznie określenie na jakie ciśnienie (1,0 MPa czy 1,6 MPa) mają być zaprojektowane:

- Ciągi główne (zaznaczone na czerwone na udostępnionej mapie w Opisie przedmiotu zamówienie) oraz lokalizację ew. reduktorów ciśnienia.
- Przyłącza (zaznaczone na zielone na udostępnionej mapie w Opisie przedmiotu zamówienie)? Program Funkcjonalno-Użytkowy nie jest jednoznaczny/wzajemnie się wyklucza pod tym względem.



Odpowiedź nr 2

Zarówno ciągi główne, jak i przyłącza należy zaprojektować i wykonać na ciśnienie 1,6 MPa.

Pytanie nr 3

Na stronie 85 Programu Funkcjonalno-Użytkowego jest zapis:

Na trasie projektowanego wodociągu należy projektować::

- *zasuwy sieciowe zgodnie z powyższym, co 400m oraz punktem 6,*
- *odwodnienia zgodnie z punktem 9,*
- *odpowietrzniki zgodnie z punktem 10,*
- *Hydranty zgodnie z punktem 5,*

Prosimy o uzupełnienie wyżej wymienionych odnośników, ponieważ w PFU te punkty nie występują.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający zmienia część zapisów w Programie Funkcjonalno-Użytkowym pkt II „Warunki techniczne”, pozostawiając sentencję:

- zasuwy sieciowe, co 400 m oraz pkt 1.2.5.1 i 1.3.6.1,
- odwodnienia zgodnie z pkt 1.2.5.2,
- odpowietrzniki zgodnie z pkt 1.2.5.3,
- hydranty zgodnie z pkt 1.3.6.2.

Pytanie nr 4

Czy przyłącza i sieci (zaznaczone na niebiesko na udostępnionej mapie w Opisie przedmiotu zamówienie) wchodzi w zakres zadania. Szczególnie odcinki od ciągu głównego zaznaczonego na czerwono?

Odpowiedź nr 4

Zgodnie z legendą zamieszczoną na mapie przedstawiającej zakres zamówienia, kolorem czerwonym naniesiono sieć wodociągową do remontu, kolorem zielonym przyłącza wodociągowe do remontu. Kolorem niebieskim naniesiono istniejące fragmenty sieci oraz przyłącza wody nie podlegające wymianie.

Pytanie nr 5

Prosimy o udostępnienie dokumentacji geologicznej.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający planuje wykonanie inwestycji w trybie „zaprojektuj i zbuduj”. Wykonanie dokumentacji geologicznej, zgodnie z zapisami Programu Funkcjonalno-użytkowego leży w gestii Wykonawcy.

DYREKTOR
D/S ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH

mgr Andrzej Węglarz

Koordynator Zespołu
ds. Zamówień Publicznych

mgr inż. Katarzyna Jakus

Koordynator
Zespołu ds. Inwestycji

mgr inż. Julian Stumpf

WICEPREZES ZARZĄDU
D/S FINANSOWYCH

Rafał Łabaj

WICEPREZES
D/S TECHNICZNYCH

inż. Grzegorz Waligóra